
Про перспективи Міжнародної організації зі стандартизації (ISO) в Росії і країнах СНД

17 січня 2011 в Москві відбулася зустріч Президента Міжнародної організації зі
стандартизації (ISO) Бориса Альошина, генерального директора Державної корпорації
"Ростехнології", Голови Союзу машинобудівників Росії Сергія Чемезова, Керівника
Федерального агентства з технічного регулювання і метрології (Росстандарта) -
національного органу з стандартизації РФ Григорія Елькіна та Генерального секретаря
ISO Роба Стіла.

  

У ході зустрічі обговорювалися принципи участі в ISO Росії і країн СНД. Окрему увагу
було приділено п
роблемам впровадження стандартів у сфері управління якістю та екологічного
менеджменту
, а також соціальної відповідальності
. Розглянуто деякі організаційні питання, в тому числі раціоналізація участі Росії в
технічних комітетах ISO, а також можливість проведення Генеральної асамблеї ISO в
РФ в 2013 році.

      

Під час зустрічі була сформульована оптимальна схема застосування міжнародних
стандартів на промислових підприємствах Росії. Борис Альошин висловив думку, що
дотримання єдиних стандартів дозволяє значно прискорити багато виробничі та
економічні бізнес-процеси, а отже, підвищити коефіцієнт задоволеності як виробника,
так і споживача. "Стандарти розробляються не для того, щоб ускладнити життя
виробникам, а для того, щоб максимально підвищити їх рентабельність,
покращити якість умов праці і, звичайно ж, кінцевого продукту",  -
підкреслив він.

    

За словами Сергія Чемезова, умовою ефективного виробництва конкурентоспроможної
продукції є наявність на підприємствах системи менеджменту якості (СМЯ). У зв'язку з
цим Державна корпорація "Ростехнології" і Союз машинобудівників Росії ухвалили
рішення про створення системи сертифікації в сфері машинобудівного комплексу, що
включає орган з сертифікації (СУЯ), що визнається на зовнішньому ринку. Завдання
зазначеного органу полягає в забезпеченні відповідності діючих на підприємствах (СУЯ)
вимогам міжнародних стандартів ISO 9000.
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У своєму виступі Роб Стіл підкреслив, що "сьогодні ISO повинна не просто задовольняти
потреби клієнта, а й створювати атмосферу довіри серед тих російських підприємств, які
використовують міжнародні стандарти".

    

"Активізація позиції Росії в ISO за рахунок більш повного врахування інтересів Росії в
галузі міжнародної стандартизації під час прийняття рішень та впливу на стратегічну
політику ISO забезпечить просування експортно-орієнтованої російської продукції на
міжнародні ринки " - зазначив Григорій Елькін.

    

Підводячи підсумки зустрічі, Борис Альошин додав: "З кожним роком прихильників
Міжнародної організації зі стандартизації стає все більше, але нам не варто на цьому
зупинятися. Необхідно постійно розширювати вплив ISO, щоб і розвиток промисловості
Росії і країн СНД не стояло на місці, а крокувало в ногу з усім світо
м ".

  

Джерело: Журнал "Стандарты и качество"
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